

中国地质大学（武汉）关心下一代工作 信息简报

2022 年第 25 期（总第 118 期）

中地大关工委编

2022 年 11 月 8 日

中国地质大学（武汉）关工委 召开第三次办公会议

2022 年 11 月 1 日上午，在校老年活动中心 201 室，学校关工委召开 2022 年第三次办公会议，校关工委常务副主任张锦高和校关工委老同志委员参加了会议，校关工委办公室主任、离退休工作党委书记李门楼主持会议。

首先，李门楼领学了《中国关工委关于认真学习宣传贯彻党的二十大精神的通知》；学习《中共湖北省委 省政府印发的“关于贯彻落实中共中央国务院关于加强新时代老龄工作的意见”的若干措施的通知》；传达了学校党委书记黄晓玫近期提出的“挖掘银发富矿，用好银发资源”的指示精神。

接着，大家围绕如何贯彻落实学习宣传贯彻党的二十大精神、贯彻落实中共中央国务院关于加强新时代老龄工作的意见、贯彻落实学校领导“地大银龄计划”批示等问题进行了认真而热烈的讨论。

结合学校实际，大家对相关问题形成共识：一是要把学习宣传贯彻党的二十大精神作为当前和今后一个时期的首要政治任务，提高政治站位，营造浓厚氛围，助力学校掀起学习热潮。尽快组织好讲师团深入学院，向广大青少年宣讲党的二十大精神；二是注重充分发挥新退休党政干部特别是原学院党委书记的积极作用；三是发挥二级关工委基层组织作用，特别是调动二级关工委老同志委员的积极性，在条件成熟的情况下设立学院关工委常务副主任岗；四是找典型树榜样，积极宣传热衷公益、无私奉献、关心教育的“五老”事迹，引领退休同志关注、投入关心下一代工作；五是要紧密结合工作实际，提前谋划明年工作，将党的二十大精神融入到明年的各项工作中，扎实推进党的二十大精神在关工委工作中落地生根、取得实效。

报送：学校离退休工作党委

编辑：王莉
审核：李门楼

联系电话：(027) 67885879
电子信箱：ggwb@cug.edu.cn